

Протокол
установчих зборів для обрання членів Громадської ради при
виконавчому комітеті Лубенської міської ради
Лубенського району Полтавської області.

Дата та час проведення: 18 серпня, 2023 р. 10.00 год.

Місце проведення: зала засідань Лубенської міської ради (м.Лубни, вул. Ярослава Мудрого,33).

Присутні: члени ініціативної групи з обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради, представники інститутів громадянського суспільства, громадськість.

Порядок денний

1. Інформація членів ініціативної групи з обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради про результати відбору представників громадянського суспільства до нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради.

2. Затвердження нового складу Громадської ради 2023-2025 рр.
3. Організаційні питання.

- **СЛУХАЛИ:** Жалдака О.П., голову ініціативної групи з обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради, який розпочав засідання та ознайомив з документальними підставами для формування нового складу Громадської ради й надав інформацію про прибуття на установчі збори делегованих осіб. Зокрема про те, що на установчі збори прибуло 24 з 25 допущених до участі в установчих зборах представників інститутів громадянського суспільства. Відсутній Ступка А.Г. від ГО «Лубенський шлях». Від вказаної ГО на зборах присутній співзасновник організації Лехуш В.А.

СЛУХАЛИ: Коваленко В.В, начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, яка надала інформацію про інститути громадянського суспільства, що подали пакет документів для участі в установчих зборах.

Виступив: Алексеев Є.В., член ГО «Дорожній контроль Лубен», який повідомив, що на його думку йому безпідставно відмовлено в участі в установчих зборах.

Виступив: Мороз О.О., представник ГО «Комітет по боротьбі з корупцією в органах державного управління та правоохоронних органах України» з пропозицією про включення Алексеева Є.В. до списку кандидатів на членство у новому складі Громадської ради.

Виступила: Коваленко В.В, начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, яка пояснила, що ініціативна група керувалася Постановою КМУ №996 та Типовим Положенням про Громадську раду, затвердженим цією Постановою, тому на підставі п.6. цього Положення ГО «Дорожній контроль Лубен» було відмовлено в участі в установчих зборах, проте склад новообраної Громадської ради має право затвердити власне Положення та на його підставі розглянути заяву Алексеева Є.В. щодо прийняття ГО «Дорожній контроль Лубен» до чинного складу Громадської ради.

СЛУХАЛИ: Жалдака О.П., який запропонував затвердити кількісний склад Громадської ради при Лубенській міській раді та зауважив, що відповідно до Положення про громадську раду, якщо кількість кандидатів до складу громадської ради дорівнює або менше її кількісного складу, визначеного ініціативною групою, рейтингове голосування на установчих зборах або рейтингове електронне голосування не проводиться. У такому разі всі кандидати, документи яких відповідають установленим вимогам, вважаються обраними до складу громадської ради.

Він запропонував, оскільки подано документи від 25 громадських організацій, затвердити склад Громадської ради у кількості 25 осіб.

Голосували: Затвердити кількісний склад Громадської ради 25 осіб

«ЗА» - 24 особи.

СЛУХАЛИ: Жалдака О.П. який запропонував затвердити персональний склад Громадської ради (Список зачитала Коваленко В.В.) у складі

	Від якого інституту громадянського суспільства	ПІБ члена Громадської ради
1.	Благодійний Фонд «Штаб сприяння руху «За єдину Україну»	Жалдак Олександр Панасович
2.	ГО «ПАТІСОН КІДС КЛАБ»	Ковп Наталія Іванівна
3	БФ «Честь і Совість»	Іванов Володимир Миколайович
4	БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ГУМАНІТАРНИЙ РЕСУРС УКРАЇНИ»	Діденко Станіслав Іванович
5.	ГО «Лубенський шлях»	Ступка Анатолій Григорович
6.	ГО «ВСІ.СВОЇ.»	Скребець Віта Анатоліївна
7.	Лубенська міська організація Української Спілки ветеранів Афганістану	Биченко Валерій Олександрович
8	ГО Лубенська Асоціація учасників бойових дій, учасників АТО, інва-лідів війни та ветеранів Афганістану	Кравченко Володимир Григорович
9	ГО «ЛУБНИ- МЕДІА»	Денисенко Юрій Борисович
10	БО «Благодійний фонд «MELEK»	Місяченко Володимир Володимирович
11	ГО «Комітет по боротьбі з корупцією в органах державного управління та правоохоронних органах України»	Мороз Олександр Олександрович
12	ГО «Кременчуцький антикорупційний центр»	Акулов Артур Павлович
13	Благодійна організація «ПАРАФІЯЛЬНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРІТАС ЛУБНИ»	Улішак Василь Миколайович
14	Лубенська районна профспілка працівників освіти	Звержинська Віра Василівна
15	Лубенська міська організація працівників освіти	Педоряка Оксана Іванівна
16	Відокремлений підрозділ Лубенської районної організації Всеукраїнської громадської організації «Спілки Офіцерів України»	Логвиненко Володимир Володимирович
17	Відокремлений підрозділ Організації ветеранів України	Пивовар Олексій Дмитрович
18	ГО Лубенська районна спілка ветеранів АТО	Шабля Леонід Іванович
19.	Лубенська міська організація «Чорнобильці Лубенщини»	Піцура Василь Юрійович
20.	Лубенський районний осередок Всеукраїнської організації інвалідів України	Гордієнко Тетяна Володимирівна
21	Лубенська молодіжна громадська організація «Євроклуб – Лубни»	Самойленко Аліна Віталіївна
22	ГО «Єдиний Кременчуцький регіональний центр юридичного захисту ветеранів, учасників бойових дій, миротворчих місій та волонтерів»	Усков Сергій Юрійович
23	Лубенська міськрайонна організація Союз жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України»	Піщаленко Олена Олексіївна

24	Свято-Пантелеймонівська релігійна громада Православної Церкви України м.Лубни	Носенко Григорій Миколайович
25	Всеукраїнська громадська організація «Фонд інвалідів Чорнобиля» м. Лубни	Кітченко Юрій Андрійович

Голосували:

«ЗА» - 24

УХВАЛИЛИ: Затвердити персональний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради (за списком).

Виступив: Піцура В.Ю., член ініціативної групи з обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради, який звернув увагу, що час створення ГО «Дорожній контроль Лубен» менше року, тому ця організація не може брати участь у відборі. Наголосив, що на цьому повноваження ініціативної групи завершено та привітав новобраних членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради на 2023-2025рр. й побажав результативної праці.

Голова ініціативної групи

Секретар зборів



Жалдак О.П.

Сімініченко О.А..